『プランダラ』の Ani-Art モバイルバッテリー、Ani-Art 手帳型スマホケース、Ani-Art 1 ポケットパスケースの受注開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『プランダラ』の商品3種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『プランダラ』の商品3種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『プランダラ』の商品の受注を8月12日(水)より開始いたしました。



# プランダラ Ani-Art 各種商品予約受付中

# **AMNIBUS**

©2020 水無月すう/KADOKAWA/プランダラ製作委員会

リヒトー、陽菜、ジェイルを新たなタッチで魅力的に表現した Ani-Art 商品の登場です。

※「Ani-Art シリーズ」はキャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▼Ani-Art モバイルバッテリー



※画像は「リヒトー Ani-Art モバイルバッテリー」を使用しております。

作品タイトルと合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 軽量でコンパクトなため、お出かけの際などにお使いいただけるアイテムです。 日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※PSE 認証済

※iPhone 用変換ジャックが付属しているため、iPhone 用ケーブルなどは付属しておりません

価格 :各 ¥4,500 + 税

種類 :全3種(リヒトー、陽菜、ジェイル)

サイズ:(約)高さ120mm×幅68mm×厚み9mm 素材:ABS 樹脂 TPU

## ▼Ani-Art 手帳型スマホケース



※画像は「陽菜 Ani-Art 手帳型スマホケース」を使用しております。

作品タイトルや名前と合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 スマートフォンが上下に移動するスライド式で、iPhone や Android 端末などにお使いいただけます。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥3,500 + 税

:全3種(リヒトー、陽菜、ジェイル) 種類

対象機種: M サイズ、L サイズ

「M サイズ」

本体サイズ(閉じた状態):幅 69mm×高さ142mm

iPhone6s/7/8/SE(第二世代)相当の大きさになります。

その他本体サイズ以内に収まるスマートフォンの機種に対応しています。

カードポケットの数は2個になります。

「Lサイズ」

本体サイズ(閉じた状態):幅80mm×高さ162mm

iPhone6s Plus/7 Plus/8 Plus/X/XS/XS MaX/XR/11/11 Pro/11 Pro MaX 相当の大きさになります。

その他本体サイズ以内に収まるスマートフォンの機種に対応しています。

カードポケットの数は3個になります。

素材:合皮

## ▼Ani-Art 1ポケットパスケース



※画像は「ジェイル Ani-Art 1 ポケットパスケース」を使用しております。

作品タイトルと合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 社員証や名刺を入れるのに最適なクリア窓付き1ポケットタイプで、便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,800 + 税

種類 :全3種(リヒトー、陽菜、ジェイル) サイズ:(約)幅71mm×高さ103mm

素材 : 合成皮革

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/512

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©2020 水無月すう/KADOKAWA/プランダラ製作委員会